

# Posudek oponenta bakalářské práce

Autor práce: **Kateřina KOVÁŘOVÁ**

Název práce: **Rozhodování rodičů při volbě mateřské školy**

## **Splnění zadání**

Práce je vypracována v souladu s jejím zadáním

## **Formální úroveň**

Argumentace soudů je obsažena a je funkční, Teoretická část je funkčním východiskem pro praktickou část, Cíl práce je jasně a srozumitelně formulován, Funkční členění textu do kapitol a podkapitol, Odpovídající grafická úprava, Obrázky, grafy, tabulky mají popisky, Je dodržen požadovaný rozsah práce

## **Jazyková úroveň**

Text je psán odborným jazykem, Je použita vhodná stylistická skladba, Práce je gramaticky správně (včetně interpunkce), Výklad je logicky strukturován

## **Práce s literaturou**

Vše je řádně citováno dle citační normy, Použitá odborná literatura je aktuální, Množství použité odborné literatury je dostatečné, Je zřetelné, které pasáže jsou převzaté a které autorské, Převzaté pasáže jsou dostatečně komentovány autorem práce

## **Hodnocení praktické části**

Je zřetelně formulován cíl praktické části, Je srozumitelně a dostatečně popsána metodologie šetření (metody, průběh, výzkumný vzorek, způsob analýzy dat), Jsou vhodně formulované výzkumné otázky/hypotézy, V práci jsou zodpovězeny výzkumné otázky (ověřeny hypotézy), Výsledky jsou podloženy daty ze šetření a jsou přehledně prezentovány

## **Souhrnné slovní hodnocení**

Práce splňuje parametry kvalitní závěrečné práce, text je psán dostatečně odborně a zároveň čtivě a srozumitelně, výzkumný problém byl vymezen správně. Text má odpovídající logickou strukturu a argumentace faktů je na dobré úrovni. Provázanost teoretické a praktické části je dobře uchopená a propojená kapitolou Shrnutí teoretické části. Oddíl metodologie je kvalitně strukturovaný, nechybí v něm žádná důležitá součást a cíle práce a výzkumné otázky jsou dobře formulované. Dokumentace sběru dat je dostatečně detailní a interpretace dat je bohatá a navázaná na literaturu. Oceňuji také kapitolu limity práce. Autorský přínos je znatelný a celkové vyznění práce je výborné.

## **Dotazy k práci**

Jak by se dala získaná data dále využít v běžné praxi mateřských škol?

## **Doporučení k obhajobě**

Práci doporučuji k obhajobě s hodnocením výborně.

V \_\_\_\_\_ dne \_\_\_\_\_

-----  
Mgr. Ondřej Koželuh